RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
KB RAINBOW PRESCHOOL KOTA PEKALONGAN

Semester/Bulan/Minggu 11/ April / 111

Kelompok/Usia : Rainbow 2 /5 — 6 Tahun

Hari/Tanggal : Kamis, 15 April 2021

Topik : Aku Sayang Binatang Ciptaan Tuhan (Ayam)

Metode pembelajaran : Proyek

A. Tujuan Pembelajaran

Anak terbiasa menyayangi binatang (ayam) ciptaan Tuhan dan mengenal Tuhan melalui ayam
ciptaanNya (NAM 1.1)

Anak berperilaku yang mencerminkan sikap kerja sama dan mengikuti aturan (Sosem 2.10, Sosem 2.6)
Anak berperilaku yang mencerminkan sikap estetis (Seni 2.4)

Anak mengenal alat pertukangan sebagai teknologi sederhana (kog 3. 9— 4.9)

Anak membedakan anak ayam dan induk ayam serta perbedaan kebutuhan keduanya (kog 3.6 — 4.6)
Anak menirukan gerakan ayam (FM 3.3 — 4.3)

Anak mengemukakan ide dan gagasan melalui peta konsep (Bhs 3.11 — 4.11)

B. Kegiatan Pembelajaran

1.

2.

3.

Pembuka = - SOP Pembukaan
- Guru bercerita “Rais Merawat Anak Ayam”, dan membuat peta konsep bersama anak.
Inti = - Guru mengajak anak mengamati invitasi yang disediakan.
- Anak melakukan kegiatan sesuai dengan yang diminati dan gagasannya (invitasi) :
a. “Seberapa besar kandang ayam yang kamu buat?”’
b. “Seperti apa makanan ayammu?’”
- Guru mengobservasi dan memprovokasi anak selama kegiatan main anak

Penutup = Recalling dan SOP Penutupan

C. Penilaian Pembelajaran

1
2
3.
4

. Apa kegiatan yang paling diminati anak dan tindak lanjutnya?
. Apa kegiatan yang tidak diminati anak dan tindak lanjutnya?

Apa kegiatan yang dilakukan anak dan tindak lanjutnya?

. Apa yang dicapai oleh anak dan tindak lanjutnya?
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